



Artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, establece:

“Las administraciones públicas podrán, asimismo, rectificar en cualquier momento, de oficio o a instancia de los interesados, los errores materiales, de hecho o aritméticos existentes en sus actos”.

MODIFICACIONES TRIMESTRES (IT, 2T,3T)CONTRATOS MENORES 2020

ADJUDICATARIO	Nº Y FECHA DECRETO DE MODIFICACION	MODIFICACION DECRETO Nº Y FECHA	TEXTO RECTIFICADO
ACF Pinturas Andalucía S.A	2145 de 30/04/20	1847 de 26/03/20 Contrato menor 58/2020 de suministro y renovación de equipación para el departamento de Parques y Jardines .	N.Ref. 39/20 Donde dice "...iva: 1580 € debe decir iva: 1680 €...".
Asesoría Consultoría Morillo S.L	2316 de 11/05/20	1694 de 13/03/20 Contrato menor 69/20 alquiler, suministro, montaje con certificado, desmontaje y retirada de estructura de andamios en casa consistorial.	N.Ref. 51/20 Donde dice: "...Asesoría Consultoría Morillo S.L, debe decir: "...CIF: B93523892...".
Diego Zumaquero López	2556 de 01/06/20	2326 de 13/05/20 CM/SER/01/2020, Asistencia técnica agrícola de la Finca la Pola.	N.Ref. 69/20 Donde dice: "...Diego Zumaquero López CP.29062, debe decir: "...Diego Zumaquero Gómez CP 29602...".
Jiménez Rodríguez Francisco	4064 de 20/07/20	2635 de 13/05/20 Contrato menor 186/2020 Suministro de material de transmisiones para Protección Civil.	N.Ref. 87/20 Donde dice:"...Total(IVA incluido):3.341,49 €, debe decir: "...(IVA incluido): 3.341,50 €...".
Mencia Proyects S.L	9095 de 28/04/20	1844 de 2/04/20 Contrato menor suministro de 3.840 litros de higienizante desinfectante Onibac.	N.Ref. 42/20 Donde dice: "...Datos de la empresa: Mencia Proyects S.L...", debe decir: "... Datos de la empresa: "...Mencia Proyects S.L, C.I.F. B-14983282...".
Reciclajes Axarquía S.I/Cortijo Peláez S.L Los	4778 de 28/08/20	2125 de 20/04/20 CM/SER/O5/2020 Gestión de residuos del Punto Limpio.	N.Ref. 63/20 Donde dice:"...Reciclajes Axarquía S.I...", debe decir:"...Cortijo Los Peláez S.L...".
Seaone Amado Maria de la Sierra	3960 de 14/07/20	2469 de 20/05/20 Contrato menor 196/2020 Suministro de material complementario de botiquines.	N.Ref. 74/20 Donde dice: "...Apósito Cosmopor 10X8 4, 57 (precio unidad) 49 (unidades) 406,73€. (Total)...", debe decir: "...Apósito Cosmopor 10X8 4,57 (precio unidad) 89 (unidades) 406,73€. (Total)...".



Ayuntamiento de Vélez-Málaga

Secretaría General del Pleno

Grupo AML & Apimma-Events	3675 de 29/06/20	2530 de 28/05/20 Contrato menor 9/2020 Talleres del Centro Comarcal de Drogodependencias y Adicciones.	N.Ref. 86/20 Donde dice: "...Datos del adjudicatario: Grupo AML & Apimma-Events. B-9293153. Av.Mediterráneo,151.29730, Rincón de la Victoria (Málaga)...". debe decir: "...Datos del adjudicatario: Grupo AML & Apimma-Events.B-92931534. Av.Mediterráneo,151.29730, Rincón de la Victoria (Málaga)...".
SYNLAB DIAGNOSTICOS GLOBALES S.A.U	3895 de 02/07/20	3043 de 12/06/20 Contrato menor 55/20 Analíticas de confirmación y cuantificación de drogas en saliva para controles de carreteras de la policía local.	N.Ref. 108/20 Donde dice: "... precio:3240,00 € IVA: 680,00€. Total (IVA incluido):3920,40 €..." debe decir: "... precio:3240,00 € IVA: 680,40€. Total (IVA incluido):3920,40 €...".
Almacenes La Lonja, Papelería y librería.	3934 de 14/07/20	3318 de 25/06/20 Contrato menor 142/2020 Suministro material de oficina.	N.Ref. 130/20 Donde dice: "...CIF:----, IVA 206,33...", debe decir: "...CIF B93587897, IVA 260,33 €...".
Ofinet Europa S.L	4136 de 23/07/20	3245 de 21/06/20 Contrato menor 72/2020 Suministro de 30 sillas de oficina para edificios Municipales	N/Ref. 132/20 Donde dice: "...CIF: B92281835, debe decir: "...CIF: B92284835...".
SUPERNOVA MEDIA PRODUCCIONES S.L	5130 de 21/09/20	4670 de 27/08/20 Contrato menor 346/2020 Merchandaising.	N.Ref. 180/20 Donde dice: CIF: B-9374194...", debe decir: "...CIF: B-93741940...".
MENCÍA PROYECTS SL	5091 de 15/09/20	4486 de 17/08/20 Contrato menor ALC_OBR_01/2020 Obra de reparación y pintado de la calle peatonal Camino de Málaga.	N.Ref. 189/20 Donde dice: "HE RESULTO (.../...) - Precio22.102,80 € IVA: 33.777,34€ Total (IVA incluido):26.744,39 €, debe decir: "...HE RESULTO (.../...) -Precio22.012,80 € IVA: 4.641,59€ Total (IVA incluido):26.744,39 €
ADRIANO CONSTRUCCIONES Y CONTRATAS	4889 de 14/09/20	4531 de 20/08/20 Contrato menor ALC_OBR_03/MENOR, Obra fachada norte Museo de Semana Santa.	N.Ref. 186/20 Donde dice:"...HE RESUELTO (.../...)-Datos del adjudicatario: ADRIANO CONSTRUCCIONES Y CONTRATAS, CIF:24888460 E, debe decir: "HE RESUELTO (.../...)- Datos del adjudicatario: ADRIANO CABELLO CAMPOS, con DNI nº: 24888460 E.
ALCUADRADO, Ingeniería y Arquitectura	4888 de 14/09/20	4549 de 21/08/2020 Contrato menor ALC_SER_01/2020. Proyecto de adaptación de local y licencia de actividad centro de día Mercado Mayorista.	N.Ref. 184/20 Donde dice:"HE RESUELTO (.../...)-Datos del adjudicatario: ALCUADRADO, Ingeniería y Arquitectura, CIF:53374266 Y. Debe decir: "HE RESUELTO (.../...)-Datos del adjudicatario: Antonio Salvador Gallego Blanca, con D.N.I nº 53374266 Y.
GRÚAS LUC, S.L	4205 de 31/07/20	3735 de 8/07/20 Contrato menor ALC_SER_05/2020 Servicio de retirada de vehículos de la vía pública.	N.Ref. 142 Donde dice: "...- Datos de la empresa: GRÚAS LUC S.L ...), Debe decir: "...datos de la empresa: GRUALUC SL...".